



2024年8月26日 星期一
责任编辑:王锐/视觉设计:翟倩/审读:虞文相

8月23日,南阳日报社“党媒帮忙团”走进明珠社区——

便民服务让群众更有幸福感

本报记者 李辉 张飞

8月23日上午9时至11时,南阳日报社“党媒帮忙团”记者和20余名爱心志愿者,走进宛城区仲景街道明珠社区,开展公益便民服务活动,吸引了200余名市民参与其中。健康义诊、义务理发、修配钥匙、心理辅导、法律咨询、家政服务、公益相亲等便民服务项目,受到市民欢迎。

上午8时50分,活动还没正式开始,健康义诊台前就坐满了人,检测视力、测量血压、检查口腔、正骨按摩……

“我眼睛有点干,还总感觉有小黑点,麻烦医生帮我看看是不是飞蚊症。”70多岁的李大爷夫妻俩结伴来到市视光眼科医院赵主任面前咨询。“你不是飞蚊症,建议到正规医院做一个眼底检查。”赵主任仔细检查后说,这次现场带的有超声波雾化器,可缓解眼部不适。在体验了10多分钟的超声波雾化后,李大爷直呼:“真舒服,眼睛清亮多了!”

“大爷,您的血压正常,要继续坚持适度锻炼,有一个好身体比什么都重要。”植得口腔的医师对前来测量血压的市民说,现在免费登记电子会员卡,还送一项口腔CT检查。在给市民免费测量血压、检查口腔的同时,植得口腔的医师还不断向大家科普口腔健康知识。

来自冬红正骨按摩诊所的李冬红医生已从事正骨按摩近30年。当天上午,他为小区居民免费正骨按摩,累得一身汗也停不下来,受到群众的交口称赞:“按摩后,身上一下子就轻松了,感谢李医生。”

一张凳子、一面镜子、一个剪子、电动推子、梳子撑起一个免费理发摊位。领秀造型的乔道秀用娴熟的技术为老人们剪出称心如意的发型,大家的脸上洋溢着幸福的笑容。

“赶上免费理发了,但剪得一点儿都不含糊,剪得很好。”市民王先生对乔道秀的手艺赞不绝口。乔道秀说,看到老人们的笑容和肯定的话语,“觉得这样做很有意义,我会继续参加南阳日报社‘党媒帮忙团’的惠民活动”。

在修理修配区,小区居民自觉排好队,等待凯迪仕智能锁店的爱心志愿者薛伟修配钥匙。两个小时,薛伟免费为市民配了20余把钥匙。“看到市民拿到配好的钥匙那么开心,我更开心。”薛伟乐呵呵地说。

开学在即,市社区志愿者协会心理咨询服务中心的李蕴慧老师,向前来咨询的居民分享了亲子沟通技巧,帮助孩子们缓开学前的焦虑。

青剑律师志愿服务站的资深律师王萌为大家讲解了防止电信诈骗及相关法律知识,受到市民称赞。

此次活动,南阳黄马褂家政服务的爱心志愿者带来了除螨仪,为前来咨询的社区居民提供一次免费除螨服务,现场扫码预约,还可享受精细保洁、油烟机深度清洗等优惠服务。“在这里参加活动,真是优惠不少啊。”预约成功的王女士说。

南阳报业传媒集团“好人有好报”公益赠阅活动团队,现场向市民赠送了当天的《南阳日报》《南阳晚报》,拿到报纸的市民高兴地说,“能及时看到今天的报纸,太好了!”“南报红娘”专业服务团队同样带来精心服务,他们耐心向前来咨询的市民介绍单身青年的情况,并详细指导如何填写征婚信息……

活动当天,明珠社区党支部书记韦梦忙前忙后,为“党媒帮忙团”的志愿者们提供矿泉水,做好各种后勤服务。社区工作人员还积极参加志愿服务,向居民讲解安全知识,现场教大家如何正确使用灭火器。

“南阳日报社‘党媒帮忙团’进社区活动对促进社区和谐、增强居民幸福感非常有意义,让居民们感受到了来自社会的关怀与帮助,也激发了更多人的爱心与善举,引导更多的人关注社区发展,参与到社区建设中来。”韦梦说。③7



云悦读



讲解灭火器使用方法 本报记者 李辉 摄



修配钥匙
本报记者 张飞 摄



提供心理咨询
本报记者 李辉 摄



眼睛雾化
本报记者 张飞 摄